
KOULUTERVEYSKYSELY 2021

Vastaajina Salppurin 8-.9. luokkalaiset keväällä 2021.  N= 339 

Tulokset saapuivat tammikuussa 2022. 

Onnistumiset:
Salppuri 2021 Salppuri 2019 koko maa 2021 koko maa 2019 Tarkenne pojat ja tytöt, Salppuri 2021

Meillä on työrauha. 87 % 75 % 76 % 69 % P 91%, T82%

"Ei ole kiusattu lainkaan lukukauden aikana." 85 % 84 % 75 % 75 % P 82%, T 87%

Saanut tukea ja apua hyvinvointiin opettajalta lukuvuoden aikana. 83 % 89 % 77 % 82 % P 93%, T 74%

Syön koululounaan päivittäin. 83 % 78 % 66 % 63 % P 92%, T 75%

Opettajat ovat kiinnostuneita kuulumisistani. 71 % 53 % 61 % 59 % P 75%, T 68%

Olen tärkeä osa luokkayhteisöä. 62 % 62 % 55 % 57 % P 71%, T 52%

Ei yhtään läheistä ystävää. 7 % 7 % 9 % 9 % P 7%, T 7%

Raittius ja tupakointivastaisuus on lisääntynyt, nuuskan käyttö on vähentynyt.

Haasteet: Salppuri 2021 Salppuri 2019 koko maa 2021 koko maa 2019 Tarkenne pojat ja tytöt, Salppuri 2021

Vaikeuksia oppimistaidoissa. 33 % 28 % 40 % 38 % P 27%, T 41%

Vaikeuksia kokeisiin valmistautumisessa. 30 % 26 % 36 % 33 % P 25%, T35%

Koen koulu-uupumusta. (Tytöt enemmän uupuneita). 23 % 17 % 27 % 20 % P 8%, T 23%

Opettajat eivät kohtele oppilaita oikeudenmukaisesti. 23 % 31 % 23 % 28 % P 23%, T 22%

Vaikeuksia lukemista vaativissa tehtävissä. 19 % 18 % 23 % 21 % P 17%, T20%


